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Hpepopnvia:

Ovoporen®vopo:

OEMA A
A1) No amodeifete ot (f(X)+g(x)) = f (X)+9g (X)

(Movadeg 7)

A2) Avtictoyyiote KGO TOCOGTO TOV TMOPATNPNOEDV OGS KOVOVIKNG 1] TEPITOV

KOVOVIKTG KOUTOANG TG OTAANG A HE TO SIIGTNUA TOL oV PpioKeTon 6T GTHAN

B.
Tt A Xt B
Ilocooto AwgoTua.
(X -s, X +59)
68% (2x -5,2X +59)
95% (X -2s, X +25)
99,7% (x -3s, x +39)
(3x -5,3x +59)

(Movaoeg 8)



A3)
1. O derypotikdg ydpog Q kol T0 KeEVO GUVOAO

elvar  acvuPifocta evoeyxopeva. X A
2. H povédo pétpnong g owomopds sivar idia

LLE QVTY] TOV TOPATNPNCEDV. x A

3. Z10 dutAavo G TO A B

YPOUUOCKIOGHEVO
yopio omewovilel 10 x A

evogyopevo B - A . Q

4. 'Eoto ot mopampnoers {y; =lnx;, x; €
S

(0,1) pei=12,..,v,v€ N} 1616 C}, = —=. r A

5. ®éocelg mbovov axpotdtev ouvviptnong f
OpPIGUEVNG KOl GLVEYODS G éva dtdotnua A X A
givar uoévo ta onueia ota omoia m f
napoywyiletal.
(Movaoeg 10)

OEMA B

B1) X¢ emoo dwyovioud podnpoatikedv Elafov uépog to mévie AvKew, £vOG
Awpepioparoc tov AOnvav. Me dpiota 1o 100, kdBe Avkewo eixe péon Pabporoyia
85, 88, 75, 65, 70 avtictorya. Edv, kd0e éva amd avtd ta oxoleia, coppeteiye pe 14,
5, 6, 13, 12 pobntég avriotorya, va tpocdlopicete o péco Opo g Paduoroyiag oto
SYOVIGUO, OA®V TOV LaONTOV, OA®V TOV GYOAEI®V.

(Movadeg 5)
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B2) Aivetar ovvdptnon f(x) = XX:); Kol 0 TVOKOG KOTOVOUTG GLUYVOTHTOV:
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A) No peremoete v cvuvdptnon f og Tpog TV HovoTovia Kol To aKpOToTo,
(Movadeg 4)
B) Av yvopilete 011 a = 2Iirr11 f(x),p=1@2), v=12) — 1 vo couninpwbei o

Tivokoc.

(Movaodeg 7)
I') Na Bpeite 10 1060010 TOV TOPOTNPHCEDV TOV £ivoL TO TOAD 2.

(Movaoegg 4)
A) No. vtoloy1oTel 1 SIAUESOG.

(Movadeg 5)
Oépa I
Ot NAIKiES X4, Xp, .e + -, Xy KOTTOWOV V padntov £xovv CVy, = 11% . Ot avtictoryeg

Nhikieg v 810V padntdv mpw and 1 €rog eiyav CVy=12% .

A) Noa Bpebei n péon nlkia X Ko N TUTIKY] ATOKAIGN S TV NMKIOV TOV V LadNToOV.
(Movadeg 10)

B) Metd and moéca £ amd orjuepa ot avtiotolyes nAkieg Tov idimv padntov Oa
OTOTEAOVV OLLO10YEVEG Oetypa?

(Movadeg 10)

) Avx;? + x32 + -+ x,2 = 1457424 vo. Bpebet 1o uéyebog tov detyportog V.
(Movadeg 5)

Aiveror: s° == x.2 — i<l
\Y ; : Vv
OEMA A
A1) Atveton n ovvaptnon f pe tomo: f(x) = % X — zi— N
X

OOV S KO X 1] TUTIKT aOKAION Kot 1) LEGT TN VOGS OELYLOTOG avTiGTOLYOL.
A) Av 1 khion ¢ f oto onueio A(1,f(1)) eivon Oetikn dei&te Ot1 T0 detypa eivan
OULOLOYEVEG.

(Movadeg 4)

B) Av o cuvtedeotig petapAntomrag CV oovtan pe 1/2 Bpeite yio moo X 1
ovvaptnon f Ttapovcialet axpdtoto KabdS Kat 10 €i60G TOL AKPOTATOV.
(Movadeg 4)



I') Av n ovvéptnon f oto onueio A(2,2 ,(2,2)) éxer epantdpevn mTapdAinin otny
gulela y = -X + 5 kau s2 = 121, va Bpeite v X.
(Movadeg 3)

A) Av 1 katavoun givon Tepimov kavovikn Kot 20 mapatnpnoeg £xouy Tiun
TovAQytotov 33 Kot to oAV 55 va Bpebel 1o TANO0G TV TOpATNPICEWV.
(Movadeg 4)

A2) Ot téooepelg mapatnprosig evog Selypatog etvar 42,1,21,142% + 2, dmov A

elval évag apvnTikog aptOpdc.Na Bpeite TnVv T Touv apvnTikov A, Yo TV oToia

N SLAPECOG TWV TTAPATNPNOEWV §, WG CUVAPTNOT TOV A, YIVETAL EAGXLOTN).
(Movadeg 4)

A3) Ao 6Aa Ta 1loooKeAT Tplywva Tov €xovv otabepn mepipetpo 12cm, va
Bpebel exeivo Tov €xel To peyaivtepo epfado.

(Movadeg 6)



